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Rapport til RSK - møde november 2024 
 
Hej Fæller 
 
Ved RSK – mødet i august fik I alle et referat fra Sommer EDM i Helsinki. Frederik repræsenterede 
RD/RDS - udvalget på egen hånd ved Servicekonferencen i Esbjerg fra d.06.09 – 08.09.2024, hvor han 
stod for en Workshop, som vi havde ladet os inspirerer af til EDM i en Workshop omkring selvransagelse 
i service. Vi fandt det så interessant og relevant, at vi valgte at lave en tilsvarende Workshop til 
fremlæggelse på servicekonferencen i Esbjerg 2024.  
 
Da vi blev bedt om at lave en workshop til Service Konferencen, følte vi at dette var det rette at gå med. 
Selve Workshoppen bestod faktisk i at lave en Workshop om en Workshop, forstået på den måde, at vi 
fremlagde eksempler på spørgsmål til medlemmerne og bad dem om deres tanker og omformuleringer af 
selvsamme spørgsmål. Dette for at blive skarpe på, om der var noget vi/I havde overset indenfor de 
forskellige emner/kategorier. Arbejdet forløb rigtig fint og vi står nu tilbage med en masse godt materiale. 
Alt arbejdet fra grupperne er gemt med henblik på, at vi som lovet vil udarbejde en færdig 
”Selvransagelse i Service” Workshop til brug i Regionen/Områderne. Vi regner med, at det vil være klar 
til godkendelse i første halvdel af 2025.   

I øvrigt, blev der ved EDM i Helsinki nedsat et AdHoc-udvalg til at udarbejde spørgsmål til anvendelse 
af/i EDM med henblik på, at vi også kigger indad i vores eget arbejde i service. (Et slags 4. trin for 
Komiteen hvori vi stiller os kritiske overfor os selv og hvor, hvad og i hvilke henseender vi kan gøre 
vores ”arbejde” bedre?  

Ved EDM I Helsinki lod vi os også inspirere til at invitere FD (fællesskabs udvikling) til NOKNA28, for 
at fremlægge en Workshop. Komiteerne i EDM rejser gerne ud for at etablere/udvikle/samarbejde med 
Regionerne. Efter kontakt med NOKNA-komiteen tog vi efterfølgende kontakt til Lena og Petra som er 
hhv. formand og næstformand for FD EDM. I den efterfølgende proces var vi bindeled mellem NOKNA 
Konvent komiteen og FD, for at hjælpe det vi kunne med de praktiske omstændigheder. FD fremførte en 
flot Workshop lørdag formiddag til NOKNA28 i to timer. Workshoppen tog udgangspunkt i at klarlægge 
de behov en region kan have, samt synliggøre fordele af et FD-udvalg. Vi fik desuden en kort 
introduktion og video omkring hvad EDM er og hvad vi laver? Afslutningsvis blev vi sat i fire grupper af 
10-12 medlemmer med det formål at besvare/udtænke typiske problemstillinger som FD varetager. Alt i 
alt en meget lærerig og grundig Workshop som gav grobund for mange interessante diskussioner og  

 



 

refleksioner hos medlemmerne.  Vi er af den mening, at vi som Region skal gå forrest i processen med at 
stifte et FD-udvalg, især nu vi har et OR udvalg. De to udvalg kan supplerer hinanden og udgøre et stærkt 
samarbejde.  

Vi har desuden haft Conference Participants møde siden august, hvor vi bl.a. blev gjort opmærksomme 
på, at WB endnu ikke kan sige hvornår WSO Europa åbner igen. 

Der bliver ikke afholdt flere Conference Participants møder inden Interim WSC som finder sted 
d.28.02.25 – 01.03.2025, men der bliver holdt et orienteringsmøde d.15.02.2025 om Interim WSC. 

I aften, søndag d.20.10.2024 har vi Community Dialoque møde, hvor WCNA er temaet. 

 

Vi takker for tilliden og muligheden for at lave service som RD/RDS. 

 
I kærlig service  
Frederik og Berit. 
 
 
 
 
 


